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1. 2 =128
3 =27
ise x.y carpimi kactir?

A) 6 B) 7 08 D)9 E) 10

2 -2
2. [%‘] [%] isleminin sonucu kactir?

A) 32 B) 40 C) 48 D) 56 E) 64

isleminin sonucu kagtir?

A) -a? B) A Qo D) a E) a2
a

3
-2
4. {—(—%j J isleminin sonucu kactir?

A) -64 B) -16 04 D)8 E) 32

5. 1 E i ......... 24 =625 ise x kactir?
2 3 4 25

A) -2 B) -1 o1 D)3 E) 5

6. (0,2)2)(_4 = (o, 04)6_3)( ise x kaca esittir?
A)1 B) 2 O3 D) % E) 4

7. 12 tane 6'nin ¢carpimi 6 tane 12'nin toplaminin kag
katidir?

A) 6’ B)26°  C)3.6° D) 6% E) 2.6°
8. 12 [LJ isleminin sonucu kagtir?
3X—1 4—X
A) l B) l a1 D) 3 E)9
9 3
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9. 8".25%.48 carpimi kag basamakli bir say1 olur?

A) 10 B) 11 012 D) 13 E) 14

(2
10. (%J isleminin sonucu kagtir?

1

A) -8 B) iy 04 D) 8 E) 16

11. a ve b tam sayilar olmak uzere,

3a+20-5-222+b-10 e 34b toplami kactir?

A) 2 B) 3 04 D) 5 E) 6

12. 3% +37+3* =32.32.3" esitliginde a kagtir?

1 3
A) — B) 1 = D) 2 E
) 5 ) O 5 ) )3

13. 2 =3
3¥ =5
57 =128

ise x.y.z carpimi kaca esittir?

A3 B) 4 05 D) 6 E)7

14. 10 milyar ile 100 milyonun carpiminin 800 sayisi-
nin kag kati oldugunu gosteren bilimsel gosterim

asagidakilerden hangisidir?

A) 125.10" B) 12,5.10™ C) 1,25.10"
D) 1,5.10" E) 2,5.10™
4108 +510° .
15. ———————— igleminin sonucu kactir?
10° -107™ ?
A) 50 B) 60 C) 70 D) 80 E) 90

x+1 x—1 X
6 (2] [2] <2
3 4 16
Yukaridaki esitsizligi saglayan en blyiik x degeri
asagidakilerden hangisidir?

A) -2 B) -1 Qo D)1 E) 2
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b=380 C=560

ise agagidaki siralamalardan hangisi dogrudur?

17. a=2"0

A)a<b<c
D)a<c<b

B)c<a<b COc<b<a

Eyb<c<a

500
102—X

18. 49 - 7* +2*5%1 = ise x kactir?

A1 B) 2 O3 D) 4 E) 5

19. 221 =12 ise 2*" +2* kaca esittir?

A) 12 B) 18 O 24 D) 39 E) 42

20, 207 =45 _ (—27)4 ise x kactir?
10" — 5"

A) 2 B) 3 04 D)5 E) 6

21. 22 =88
2> =11

ise a—b farki kaca esittir?

A) 2 B) 3 04 D) 5 E)6

)Xz_g =1 ise

22. (x—3

denklemini saglayan x degerlerinin toplami kagtir?

A)1 B) 2 O3 D) 4 E) 5
x—1
23. 62 =72 ise kaca esittir?
1 2
A) — B) — o1 D) 2 E) 3
) 3 ) 3 ) ) )
24. 2% =100
5y+1 — E
Yukaridaki esitliklere gore x.y kaca esittir?
A) -2 B) -1 Qo D)1 E) 2
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25. Butiin dogal sayilar 2 'nin kuvvetlerinin toplami ola-
rak yazilabilir.
Ornegin : 21 sayisI
21=2%+2% +2°
Buna gore 77 sayisini 2 'nin farkli kuvvetlerinin top-
lami olarak yazdigimizda agagidakilerden hangisini

kullanmayiz?

A) 2° B) 22 02 D) 2* E) 2°

2433 br

Esma, Bora ve Hakan dedelerinden miras kalmis

olan dikdortgen seklindeki arsayi dedelerinin va-

siyetine gore paylasacaklardir.

Kenar olclleri verilmis bu arsanin > si Hakan'in,

1 .o 1 M 1
E U Esma'nin, kalani ise Bora'nin olacaktir.

Buna gore Bora'nin payina kag birimkare arsa dii-

secektir?

A) 6’ B) 3.6° Q) 2*.3° D) 6* E) 2.6*

27.

Kisa kenari 2° birim uzun kenari 2'° birim olan

yukaridaki dikdortgen pistin etrafinda Selen 16

tur kosarsa toplam kag birim kogmus olur?

A) 22 B) 2" C) 3.2B D) 3.2 E) 5.2
28. \a ,Ag'} g{) ’? Q
a @ ot - kz‘
Yof uwnd B9
i f Qe
- a0 = 1)
Kilkuyruk Gubidik Kukuriku
Ailesi Ailesi Ailesi

Bir ormandaki li¢ sincap ailesinden 4 sincapli Kilkuy-
ruk ailesinde ve 8 sincapli Gubidik ailesinde her sin-
cap kis icin esit miktarda ceviz toplamistir.
Kilkuyruk ailesi 8° tane Gubidik ailesi ise 22" tane

cevizi yuvalarinda depoalmiglardir.

Kukuriku ailesinin depoladigi ceviz sayisi (3y — 5)8

adettir ve Gubidik ailesinin topladigi ceviz sayisin-
dan daha fazladir.
Buna gore x ve y tam sayllarinin toplami en az

kactir?

A) 10 B) 11 012 D) 13 E) 14
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